
10．地域包括ケアシステム等の認知度について

　地域包括ケアシステムの認知度（「知っている」＋「聞いたことはあるが、詳しくはわから

ない」と回答した割合）は７割弱となっている。

　地域包括支援センターについては、全体の５割弱が利用されており、認知度（「地域包括支

援センターのことは知っており、利用している、または利用したことがある」＋「知っている

が、利用したことがない」＋「聞いたことはあるが、詳しくは知らない」と回答した割合）は

８割を超え、利用・認知とも前回調査よりも増加している。

　在宅療養あんしん病院登録システムの認知度（「在宅療養あんしん病院登録システムのこと

は知っており、登録している、または登録したいと思っている」＋「在宅療養あんしん病院登

録システムのことは知っているが、登録する予定はない」＋「聞いたことはあるが、詳しくは

わからない」と回答した割合）は４割弱となっている。

回答集計結果　　（単位：％）

選択肢 H25 今回

問24 知っている 24.5 31.0

聞いたことはあるが、詳しくはわからない 37.6 36.8

聞いたことがない、知らない 31.2 27.1

その他 0.6 0.4

無回答 6.1 4.7

総計 2,065 2,009

概要 「聞いたことはあるが、詳しくはわからない」が36.8％と最も多く、次いで「知っている」31.0％と順となっている。

問26 地域包括支援センターのことは知っており、利用している、または利用したことがある 37.2 47.5

知っているが、利用したことがない 14.2 13.9

聞いたことはあるが、詳しくは知らない 24.6 20.1

聞いたことがない、知らない 15.8 11.8

無回答 8.3 6.7

総計 2,065 2,009

概要

問28 在宅療養あんしん病院登録システムのことは知っており、登録している、または登録したいと思っている 7.7 7.9

在宅療養あんしん病院登録システムのことは知っているが、登録する予定はない 3.5 4.8

聞いたことはあるが、詳しくはわからない 24.5 25.9

聞いたことがない、知らない 58.6 55.0

無回答 5.6 6.5

総計 2,065 2,009

概要

地域包括ケ
アシステム
の認知度

地域包括支
援センター
の認知度

在宅療養あ
んしん病院
登録システ
ムの認知度

「地域包括支援センターのことは知っており、利用している、または利用したことがある」が47.5％と最も多く、次いで「聞
いたことはあるが、詳しくは知らない」20.1％の順となっている。

「聞いたことがない、知らない」が55.0％と最も多く、次いで「聞いたことはあるが、詳しくはわからない」25.9％の順と
なっている。
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図30　「地域包括ケアシステム」の認知度（問24）

図31　「地域包括支援センター」の認知度（問25）
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図32　「在宅療養あんしん病院登録システム」の認知度（問28）

在宅療養あんしん

病院登録システム

のことは 

知っており、 

登録している、 

または登録したい

と思っている 

7.9  

在宅療養あんしん

病院登録システム

のことは 

知っているが、 

登録する予定 

はない 

4.8  

聞いたことは 

あるが、詳しくは 

わからない 

25.9  聞いたことが 

ない、知らない 

55.0  

無回答 

6.5  

（n=2,009） 

－ 41 －



　かかりつけの医師・歯科医師・薬局の有無について、医師については９割強、歯科医師につ

いては６割弱、薬局については７割強の方が「いる（ある）」と回答している。

回答集計結果　　（単位：％）

選択肢 H25 今回

問27-1 いる 89.4 92.5

いない 3.8 3.5

無回答 6.8 4.0

総計 2,065 2,009

概要 「いる」は９割を超えている。

問27-2 いる 51.3 57.3

いない 25.3 27.3

無回答 23.3 15.4

総計 2,065 2,009

概要 「いる」は57.3％。

問27-3 ある 59.2 71.5

ない 19.1 16.1

無回答 21.6 12.4

総計 2,065 2,009

概要 「ある」は71.5％。

図33　かかりつけの医師の有無（問27-1）
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図34　かかりつけの歯科医師の有無（問27-2）

図35　かかりつけの薬局の有無（問27-3）
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